Clwamnx

E OCMOHM U coedurenUe ’T'P,'Fﬁ

CLAMAX-GRIP
COEANHUTEJTbHBIE MYODTbI




XAPAKTEPUCTUKN U

[MPEMMYLLECTBA

@ YHUBEPCAJIbHOCTb UCIMOJIb3OBAHUA

CoBMeCTMMOCTb NPaKTUYeCKM C

Ntobon TPaAUUMOHHOM CUCTEMOWN COeAUHEHUNSA
CoeanHeHue Tpyb U3 MAEHTUYHBIX

W pa3sHOPOAHbIX MaTepunanos

BbicTpoe 1 npoctoe coeanHeHne Tpyb

@ MPAKTUYHOCTb

CbeMHble MHOropa3oBble MydTbl

He TpebytoT o6cnyxusaHuns/besasapuitHol
BbicTpble LEHTPOBKA M MOHTaX

MpocTble B ycTaHOBKe

@ MOHTAX N 3KCMNIYATALNA

BbICTPbI M NPOCTOM MOHTAX
He TpebyloT 0b6cny»kuBaHus

@ COPEPbI UCIMOJIb3OBAHUA

CypoctpoeHue
Kommepueckune 3aaHus
NHdpacTpyKTypa
HedTaHble TpybonpoBoabl
BoaocHabxeHune
TennocHab»keHune
[a30Bble cetn

CkaTbIl BO3ayX
[MpombiBOYHAA BOAA
CToyHble BoAbl

@ 3KOHOMHAA KOHCTPYKUMUA

KomMnaKkTHbIN An3anH/IKoHOMMUA MecTa npwm
YCTaHOBKe

Jlerkni Bec

TpebyeT MUHUMYM MecCTa /1A YCTaHOBKMU

@ MPODPUT KOHCTPYKLUMN

f'mbkoe coeanHeHue Tpyb

KomneHcauus oceBbIX CMELLEHWIA U YII0BbIX
OTKJIOHEHUI

YCTOMUMBbLI K AaBNEHUIO U YTEUKe AaxKe npu
HETOUYHOM M HEaKKYpPaTHOM yCTaHOBKe

@ YBEJIMYEHHbI CPOK C/TYXKEbl

MporpeccnBHbIA aHKEPHbIN 3bdEKT
YCcTOMUMBBI K KOPPO3UKM  TemnepaTypHbIM
N3MEHEeHUAM

YCTOMUMBBI K XMMUYECKMM BELLECTBaM
OnnTenbHbi CPOK CNy»KObl

@ KOMIMNEKTALNA

Konbuesana BctaBka STRIP INSERT
NCNONb3yeTcA ANA 3aLUNTbI MaHXKETbI




COEANHEHWE TPYb
CLAMAX-GRIP

CoepguHutenoHas mypta CLAMAX-GRIP
pa3paboTaHa ansa 6bICTPOro M AErkoro
coegmHeHuA Tpyb BmecTo ¢paaHLLEBOrO
CcoefMHEeHus, CBapKu, pesbbbl.

CoeguHutenoHaa mypta CLAMAX-GRIP —
yaobHoe pelieHne ana coeanHeHusa Tpyb ¢
rnasKMMmn KoOHLAMK, 0COBEHHO B MecTax
OrpaHNYEHHOro NPOCTPAHCTBA, B C/IydanX, rae
HEBO3MOXKHa WM 3aTpyAHEHA CBapKa, ANA
yao06cTBa aKkcnayaTaummn Tpybonpososa
(BEHTMAALMA, OYNCTHDBIE COOPYIKEHUA U T.4,.).

CLAMAX-GRIP ocHauwieHa aBymA aHKEPHbIMM
3y64aTbiMM KOMbLAMU U ABAAETCA CAaMOM

nonynspHou cpeam myodT ¢ oceBon PpuKcaumnen.

MporpeccuBHbIN aHKEPHbI 3bdeKT
obecneuymBaeT HafEKHOCTb COEANHEHUS,
0COBEHHO MpPU MOBbILIEHWUN AABNAEHUS.

L e K

OceBoe cmelleHne Yrnosoe cmelueHve

CoegnHutenoHas mypta CLAMAX-GRIP
NPUMEHAETCA B CYA0CTPOEHUN, opPLIOpHOM
NPOMBbILLIEHHOCTU, BOAOKAHANN3ALNOHHbIX
CUCTEMAX, CUCTEMAX MPOMBbILLIEHHbIX
Tpybonposozos v np. LUnpokunit Bbibop
YNNOTHEHWI NO3BONAET UCNOJIb30BaTb MydTbl C
Pa3/IMYHBIMK CpeaamMu, B TOM Yucne
arpeccuBHbIMU. YNNOTHUTENbHAA MaHKeTa
noabupaeTca B COOTBETCTBMM C TpeboBaHUAMM
pabouei cpeapl, TEMNEPATYPbI U C YCI0BUAMMU
aKkcnayaTauuun: EPDM, NBR, VITON/FPM/FKM,
SILICONE.

Mpwn pa60Te C arpeccnBHbIMU XUOKOCTAMU ONA
3alWnTbl YNJIOTHEHUA PEKOMEHAYETCA
npumeHeHmne Myd)TbI B KOMMNEKTE C KOﬂbLI,EBOVI
BCTaBKOW. BcTaBKa 3aKasbiBaeTcs OoTAENbHO.

CoefMHeHus Pa3Hble gnametpbl







TexHunueckmne napameTpbl

P o
Aunana3oH Pabouee EEGR 3asop mexay
LLupuHa  ynnoTHeH-
d ob6xarua baBneHue Tpy6ammu
My KpyTawmii
HapY»KH. Pe3bba
C MOMEHT
TPpy6bl . bes o
min- max BK/1aAKOW
BK/agKu
(max)
[wm]  [wm]  [6ap] [6ap]  [mm]  [wm] [wm] ]
21.3 20-22 16 46 39 61 26 5~8 10 8 M6x2
25.0 24-25 16 46 43 61 26 5~8 10 8 M6x2
26.9 26-28 16 46 43 61 26 5 10 8 M6x2
30.0 29-31 16 46 46 61 26 5~8 10 8 M6x2
33.7 32-35 16 40 50 61 26 5 10 8 M6x2
35.0 34-35 16 40 50 61 26 5~8 10 8 M6x2
38.0 37-39 16 35 57 61 26 5~8 10 15 M8x2
40.0 39-41 16 35 57 61 26 5~8 10 15 M8x2
42.4 40-43 16 32 61.3 61 26 5~8 10 15 M8x2
44.5 44-46 16 32 63.4 61 26 B 10 15 M8x2
48.3 47-49 16 32 67.2 61 26 5~8 10 15 M8x2
54.0 53-55 16 32 73 76 37 510 15 10 M8x2
57.0 56-58 16 32 76 76 37 5~10 15 10 M8x2
60.3 59-61 16 32 79.2 76 37 510 15 10 M8x2
63.0 62-64 16 32 79.2 76 37 5~10 15 10 M8x2
66.6 64-68 16 32 88.7 95 37 5~10 25 20 M8x2
70.0 68-71 16 32 92 95 41 5~10 25 20 M8x2
73.0 72-74 16 32 95 95 41 5~10 25 20 M8x2
76.1 75-77 16 32 98.2 95 41 5~10 25 20 M8x2
79.5 78-81 16 32 101.6 95 41 5~10 25 20 M8x2
84.0 83-85 16 32 106 95 41 5~10 25 20 M8x2
88.9 87-91 16 32 111 95 41 5~10 25 20 M8x2
100.6 99-102 16 32 123 95 41 5~10 25 25 M8x2
101.6 100-103 16 32 123.7 95 41 510 25 25 M8x2




104.0 103-106 16 32 126 95 41 5~10 25 25 M8x2
108.0 106-109 16 32 130 95 41 5~10 25 25 M8x2
114.3 113-116 16 30 136.4 95 41 5~10 25 25 M8x2
118.0 116-119 16 30 136.4 95 41 510 25 25 M8x2
127.0 126-128 16 25 151 110 54 5~10 35 40 M10x2
129.0 128-130 16 25 153 110 54 5~15 35 40 M10x2
130.2 129-132 16 25 154.3 110 54 52 ils 35 40 M10x2
133.0 131-135 16 25 157 110 54 5~15 35 40 M10x2
139.7 138-142 16 25 163.8 110 54 5~15 35 40 M10x2
141.3 140-143 16 25 165.4 110 54 5~15 35 40 M10x2
144.0 143-145 16 25 165.4 110 54 5~15 35 40 M10x2
154.0 153-156 16 25 176.4 110 54 5~15 35 40 M10x2
159.0 158-161 16 25 183 110 54 5~15 35 40 M10x2
168.3 167-170 16 22 189 110 54 5~15 35 40 M10x2
180.0 178-182 10 22 215 142 80 15~20 35 40 M10x2
193.7 192-196 10 22 215 142 80 15~20 40 60 M12x2
200.0 198-202 10 22 222 142 80 15~20 40 60 M12x2
204.0 202-206 10 22 224 142 80 15~20 40 60 M12x2
206.0 204-208 10 22 234 142 80 15~20 40 60 M12x2
219.1 16-222 10 22 250 142 80 15~20 40 60 M12x2
244.5 242-247 10 20 275 142 80 15~20 40 60 M12x2
250.0 247-253 10 20 279 142 80 15~20 40 60 M12x2
254.0 251-257 10 20 282 142 80 15~20 40 60 M12x2
256.0 253-259 10 20 284 142 80 15~20 40 60 M12x2
267.0 264-270 10 20 297 142 80 15~20 40 60 M12x2
273.0 270-276 10 20 303 142 80 15~20 40 60 M12x2
323.9 320-327 10 20 355.9 142 75 10~25 40 80 M12x2
355.6 352-359 10 20 355.9 142 75 10~25 40 80 M12x2
377.1 375-379 9.0 16 409 142 75 10~25 40 80 M12x2
406.4 403-411 8.0 16 458 142 75 10~25 40 80 M12x2
426.0 424-428 8.0 16 458 142 75 10~25 40 80 M12x2
457.2 453-462 8.0 16 458 142 75 10~25 40 100 M12x2
508.0 504-514 8.0 *E 538 142 75 10~25 40 100 M12x2
558.8 555-564 6.0 o 589 142 75 10~25 40 100 M12x2
609.6 605-614 5.0 o 645 142 75 10~25 40 120 M12x2
711.2 707-715 3.0 ok 748 142 75 10~25 40 120 M12x2
BHumaHue!!!

1. WsrotoBum mydTbl NOA BalM pasmepbl, NoA 3aKas. [IPOKOHCYNbTUPYITECH C HAWMMM CReLManncTamm.

2. BO3MOXHO MCNONHEHME KOMbLLEeBOM BCTaBKM 13 AlSI316L/316Ti.

4 - paboyee gaBneHune gna cyaocTpoeHusn. Paboyee gaBneHune ¢ yieTom YeTbipexKpPaTHOro 3anaca NPoOYHOCTH.

d - paboyee gasneHue ana MHGPACTPYKTYpbl M NpoMbIwneHHoCTU. TecT aasneHne=Pabouee pasneHune x 1,5.

Marepuan/feranb

CTA)XKHble 60NTbl

Kopnyc

AISI 304

M2
AlSI 316L

CLAMAX-GRIP

AISI 316Ti

AlISI 316L

AISI 316Ti

AlSI 304

AlISI 316L

AlISI 316L

AlSI 304

AlSI 304




3aKknagHble 60ATbl AISI 304 AISI 316L AISI 316L AISI 304 AISI 304
KonbueBas BCcTaBKa (onuus) AlISI 301 AISI 301 AISI 301 AlISI 301 AISI 301

BHumaHwume:
BO3MOKHO UCMONHEHME KONbLEeBoM BcTaBku 13 AISI316L/316Ti.

Pabouaa TemnepaTtypa Pa6ouas cpega

Matepuan ynnotTHeHuUA

EPDM -30°C po +130°C Bce B1Aabl BOAHbIX PacTBOPOB, CTOYHbIE BOAbI, BO3A4YX, TBEpAble

BelectBa N Xummnyeckmne NnpoayKtbl

-30°C po +120°C Boaa, ras, HedpTb, TONANBO M ApYyrve yrieBoaoposbl
VITON/FPM/FKM -20°C go +300°C O30H, KUCnopoa, KUCNOoTbl, HedpTb, ra3 n TONANBO (TONBKO C
BKNAZAKOW)

MvQ

NBR ‘
-70°C po +260°C BbicokoTeMnepaTypHasn *KUAKOCTb, KUCIOPOA, O30H, BOAA U T.A,.




Cluamnx

S CKOHM U coeduHEHuE ."."E_{J'..-'f}:

OMNPOCHbLIN NCT @

DATA: ..o

KomnaHus: .............

OBbBeKT: ...........c.......

DPUO:. ...

E-mail: .......cccoeueeneeee.

KoHrt. Ten: ...............

TPYBA PASMEPbI

CropoHa 1:

CropoHa 2:

MATEPWUAN TPYBbI

CropoHa 1:

[ Yrnepoaucrasa ctanb
| Hepxasetolyan ctanb
" lernposaHHas cTanb
_! NonunatuneH (MN3)

[ NBX

| Cteknonnactuk

CropoHa 2:

[ Yrnepogucrasa ctanb
| Hepsaselowas cTanb
| NernposanHas cTanb
_! NonunatuneH (M3)

[ NBX

| CTeknonnactuk

NAPAMETPblI MY®TbI

(3anonHsetca uHxkeHepom CLAMAX)

UcnonHeHue: [ ] ¥ecTKasa duKcauma Kopnyc: [ | HeprkaBetwowwasa cranb
| Tnbkaa pukcauma " | OuMHKOBaHHasA cTanb
| PemoHTHas mydTa CTaXKHOM [ | Hep:kaBetowasn cTanb

MeXaHU3M: [ | OuMHKOBaHHasA CTanb
PABOYUE NMAPAMETPbDI

[DaBneHue: Pabouee: .................. 6ap Pabouas cpeaa: [ ] Boga
UcnbiTatenbHoe: .... bap ['] Bosayx
MHOE: oo " Tas3
............................................. " Hedtb

| TBepaple YacTuLibl
Temnepatypa (3011 3 °C (nHeBmoTpaHcnopT)
paboueii cpeabi: MAX: cererererrerenne °C [] NHoe (dopmyna,

KOHLeHTpauma %):

OAHHDbIE 3AKA3A
KonnyectBo: | i, L. ‘
TIPUMEUAHME: | ittt cre et s et e e sete e seaaee een sae e e sea st aesesaaes sernseaessnsasens
OBPABOTKA 3AKA3A

PeweHue : ..........

[ata 06pabotku Of1: ................. r.

PUNO0 :




Culuamax

E— DeMOHM U coeduHeHue mpyd

yd) MiydrTil 1 XOMYTH GAA MOEAABHOMD PEMOHTE W NPOYHOTD
C LAMAX COEqRHEHMA NDaMNa HOKAKL M MDOosbILNEHHBE

GRIP ey

TenedoH: Mail: Aapec
+7 405 45207 77 infodclamax ST —






